



ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ ΔΡΑΣΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Η Διοίκηση της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (3η ΔΥΠΕ), στο πλαίσιο αποδοτικότερης οργάνωσης των υπηρεσιών της, κοινοποιεί τον παρόντα Οδηγό, που εκπόνησε η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας, σχετικά με τη διαχείριση των αιτημάτων από Φορείς για τη διενέργεια προγραμμάτων/παρεμβάσεων/δράσεων, προληπτικών ιατρικών εξετάσεων, στον γενικό πληθυσμό ή σε ειδικές κατηγορίες πληθυσμού. Η τυποποίηση αυτή των εργασιών έχει στόχο τη σύννομη διαχείριση των αιτημάτων, τη μείωση του χρόνου εργασίας, τη μείωση των λαθών, την ομοιογένεια στην αντιμετώπιση των αιτημάτων και γενικά έναν πιο σύγχρονο και ποιοτικό τρόπο εργασίας.

Παρακάτω θα βρείτε μια γενική περιγραφή των προϋποθέσεων που πρέπει να πληρούνται όταν υποβάλετε αίτηση για τη διενέργεια προγράμματος/παρέμβασης/δράσης προληπτικών ιατρικών εξετάσεων, σε περιοχή γεωγραφικής ευθύνης της 3ης ΥΠΕ. Οι αναφερόμενες σε αυτό το Τεύχος οδηγίες όπως και τα κριτήρια αξιολόγησης της αίτησης, που υποβάλλει ο ενδιαφερόμενος, για τη διενέργεια δράσης στον γενικό πληθυσμό ή σε ειδικές κατηγορίες του πληθυσμού, Φορέας, στηρίζονται στα αναφερόμενα στην υπ. αριθμ. Γ1γ/Γ.Φ.13,18/Γ.Π.οικ.19814/8-3-2018 Εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας, με θέμα «Καθορισμός ενιαίας διαδικασίας ανάπτυξης και οργάνωσης προγραμμάτων, παρεμβάσεων και δράσεων προληπτικών ιατρικών εξετάσεων σε επίπεδο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στον γενικό ή σε ειδικές κατηγορίες πληθυσμού». Επίσης στηρίζονται σε διάφορες οδηγίες που έχει αποστείλει κατά καιρούς το Υπουργείο Υγείας σχετικά με το θέμα.

Σε ποιους απευθύνεται ο Οδηγός;

Ο Οδηγός απευθύνεται κυρίως σε Επαγγελματικές Ενώσεις και Επιστημονικούς Φορείς (ΝΠΔΔ., ΝΠΙΔ), όπως Ιατρικούς και Οδοντιατρικούς Συλλόγους, Φαρμακευτικούς Συλλόγους, Ιατρικές Επιστημονικές Εταιρείες και Ενώσεις, Επαγγελματικές και Επιστημονικές Ενώσεις επαγγελματιών υγείας και άλλους



που αναπτύσσουν ανάλογες παρεμβάσεις προληπτικού χαρακτήρα, χωρίς όμως να παρέχουν οργανωμένες και εγκεκριμένες υπηρεσίες υγείας.

Επίσης, απευθύνεται σε Φορείς – Συλλόγους Σωματεία/ΜΚΟ, Νοσοκομεία και Ιδιωτικές Κλινικές ΝΠΙΔ και Συλλόγους Ασθενών και Ατόμων με Αναπηρία, ΜΚΟ που δραστηριοποιούνται στον Τομέα της υγείας, Άλλες ΜΚΟ (π.χ. πολιτιστικού, αθλητικού, περιβαλλοντικού ή άλλου χαρακτήρα).

Οι δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης καθώς και προληπτικών ιατρικών εξετάσεων που διενεργούνται από δημόσιες δομές και υπηρεσίες που παρέχουν οργανωμένες και εγκεκριμένες υπηρεσίες υγείας, όπως: Νοσοκομεία του ΕΣΥ, Δημόσιες Δομές Παροχής Υπηρεσιών Π.Φ.Υ.(π.χ. Κέντρα Υγείας, ΤΟΜΥ), Νοσηλευτικά Ιδρύματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, Πανεπιστημιακές Κλινικές των Ιατρικών Σχολών και Νοσηλευτικά Ιδρύματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, δεδομένου ότι είναι αρμοδιότητά τους και εφόσον διενεργούνται στην περιοχή ευθύνης τους, δεν απαιτούν ξεχωριστή κατά περίπτωση έγκριση παρά μόνο στις περιπτώσεις όπου σχεδιάζονται προγράμματα ευρύτερου χαρακτήρα που έχουν προοπτική ανάπτυξης και σε άλλες περιοχές (εκτός χωρικής ευθύνης), καλύπτοντας μια ή περισσότερες Περιφερειακές Ενότητες.

Τι πρέπει να περιλαμβάνει η αίτηση;

Στην αίτησή σας για τη διενέργεια προγράμματος/παρέμβασης/δράσης προληπτικών ιατρικών εξετάσεων, στον γενικό ή σε ειδικές κατηγορίες πληθυσμού, πρέπει να επισυνάπτονται συμπληρωμένοι οι Πίνακες Κριτηρίων Αξιολόγησης του παρόντος Οδηγού. Εφόσον όλα τα απαιτούμενα στοιχεία έχουν κατατεθεί και πληρούνται οι προϋποθέσεις του θεσμικού πλαισίου, θα ακολουθήσει έκδοση Απόφασης του Διοικητή της 3^{ης} ΔΥΠΕ για την έγκριση διενέργειας της δράσης.

Ακολουθεί αναφορά στην ειδική περίπτωση που κάποιος Φορέας δηλώνει τη χρήση Κινητής Μονάδας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΚΜΠΦΥ).

Όταν πρόκειται για την αξιοποίηση ΚΜΠΦΥ, στο πλαίσιο δράσης προληπτικών ιατρικών εξετάσεων, επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει νομιμότητα στην λειτουργία αυτών, πριν την έκδοση σχετικής ΚΥΑ του άρθρου 30 του Ν. 4715/2020 για τη σύσταση, λειτουργία και ανάπτυξή τους. Η όποια συμμετοχή των ΚΜΠΦΥ σε προγράμματα ή παρεμβάσεις είναι εφικτή επί του παρόντος μόνο κατόπιν αιτήματος της 3ης ΔΥΠΕ για τη χορήγηση κατ' εξαίρεση έγκρισης από



το Γραφείο της Γενικής Γραμματέως Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας και έκδοση αντίστοιχης Απόφασης Διοικητή της 3ης ΥΠΕ.

Επιπλέον, η ανάπτυξη δράσεων προληπτικών ιατρικών εξετάσεων από ΚΜΠΦΥ, απαραίτητο είναι να εξυπηρετεί ανάγκες του πληθυσμού όπως δυσχέρειες στην πρόσβαση, εξαιτίας γεωγραφικών ιδιαιτεροτήτων της περιοχής (δυσπρόσιτες περιοχές, ορεινές και νησιά), ή ανεπάρκειες των υφιστάμενων στην περιοχή υπηρεσιών υγείας (π.χ. λόγω ελλείψεως στελέχωσης σε συγκεκριμένες ειδικότητες). Η κινητοποίηση ΚΜΠΦΥ για την ανάπτυξη δράσεων/παρεμβάσεων προληπτικού χαρακτήρα σε αστικούς δήμους, δεν είναι σύμφωνες με το πνεύμα του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, ως εκ τούτου δυσχεραίνουν την έγκριση του αιτήματος. Οι ενδιαφερόμενοι Φορείς πρέπει να εξαντλούν κάθε επίπεδο συνεργασίας με τις δημόσιες Μονάδες Υγείας της περιοχής που θα φιλοξενήσει τη δράση, αναφορικά με τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των προληπτικών ιατρικών εξετάσεων.

Πότε κατατίθεται η αίτηση;

Η αίτηση πρέπει να κατατεθεί τουλάχιστον 1 μήνα πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία διενέργειας της δράσης.

Ποιος εξετάζει το αίτημά μου;

Το αίτημα σας για τη διενέργεια της δράσης θα εξεταστεί από το Τμήμα Προγραμματισμού Δράσεων της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας της 3^{ης} ΔΥΠΕ, το οποίο καταθέτει σχετική εισήγηση στο Επιστημονικό Συμβούλιο. Η γνωμοδότηση του Επιστημονικού Συμβουλίου σχετικά με τη διενέργεια της δράσης κατατίθεται στον Διοικητή της 3^{ης} ΔΥΠΕ, ο οποίος αποφασίζει για την έγκριση διενέργειας της δράσης, με την έκδοση σχετικής Απόφασης, εφόσον πληρούνται όλες οι απαιτούμενες προϋποθέσεις.

Τι πρέπει να προσέξω ιδιαίτερα μετά την έγκριση της αίτησης;

Α. Όλες οι προληπτικές ιατρικές εξετάσεις που πρόκειται να διενεργηθούν από τον Φορέα, για τον οποίο εκδίδεται η σχετική εγκριτική Απόφαση, παρέχονται δωρεάν, χωρίς καμία άμεση ή έμμεση επιβάρυνση του πληθυσμού στόχου.



Β. Ο Φορέας που υλοποιεί παρέμβαση σε δημόσια Δομή Υγείας ΠΦΥ, δεν επιτρέπεται να κάνει χρήση αναλώσιμων υγειονομικών και εργαστηριακών υλικών (ακτινογραφικού υλικού, γαντιών, μασκών κ.α.) της Δομής.

Γ. Απαγορεύεται ρητώς καθ' όλη τη διαδικασία ανάπτυξης και υλοποίησης των σχετικών προγραμμάτων/παρεμβάσεων/δράσεων η κάθε είδους και με οποιονδήποτε τρόπο άμεση ή έμμεση διαφήμιση ιατρικών και άλλων υπηρεσιών υγείας, όπως υπηρεσιών που σχετίζονται με: ιατρούς και οδοντιάτρους,, διαγνωστικά εργαστήρια, ιδιωτικές κλινικές, φαρμακευτικές εταιρείες, εταιρείες ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού κ.α.

Δ. Η συμπλήρωση εντύπων και φακέλων στο πλαίσιο της παρέμβασης για την κατάσταση υγείας των εξεταζόμενων, καθώς και η φύλαξη και επεξεργασία αυτών, είναι σημαντικό να ακολουθεί την τήρηση του σχετικού θεσμικού πλαισίου για την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων και ευαίσθητων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως ισχύει κάθε φορά. Στις περιπτώσεις όπου αναπτύσσεται συνεργασία του Φορέα με δημόσιες Δομές ΠΦΥ, η συμπλήρωση των ανωτέρω στοιχείων γίνεται με την αρωγή της εν λόγω Δομής και η φύλαξη των σχετικών στοιχείων πραγματοποιείται αποκλειστικά στους χώρους αυτής, προκειμένου να διασφαλιστεί η προστασία των προσωπικών δεδομένων και η συνέχεια στη φροντίδα. Στις περιπτώσεις όπου οι διενεργούμενες παρεμβάσεις γίνονται σε άλλους χώρους που δεν είναι δημόσιες Μονάδες Υγείας, τα εν λόγω στοιχεία, συμπληρώνει και τηρεί ο φορέας ανάπτυξης των παρεμβάσεων μόνο εφόσον υφίστανται οι σχετικές εγκρίσεις αρμόδιων Οργάνων/Αρχών.

Ε. Ευρήματα ή δεδομένα που σχετίζονται με εξεταζόμενους στο πλαίσιο της παρέμβασης και με την κατάσταση της υγείας τους δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν για ερευνητικούς λόγους και σκοπούς. Σε περίπτωση που ο Φορέας σχεδιάζει την υλοποίηση των προληπτικών ιατρικών εξετάσεων και τη διενέργεια έρευνας (επιδημιολογικού ή κλινικού χαρακτήρα), απαραίτητο είναι να ακολουθούνται οι προβλεπόμενες από την ειδικότερη νομοθεσία διαδικασίες σχετικά με την σύνταξη ερευνητικών πρωτοκόλλων, την έγκριση αυτών από αρμόδιες Επιτροπές και Όργανα, καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών προστασίας των δικαιωμάτων των συμμετεχόντων ατόμων.

ΣΤ. Οι Φορείς για τους οποίους παρέχεται με Απόφαση του Διοικητή της 3ης ΔΥΠΕ η έγκριση για την υλοποίηση των σχετικών δράσεων, οφείλουν απαραίτητως να καταθέτουν απολογιστικά στοιχεία, με βάση το Πρότυπο του Παραρτήματος Β, στο Τμήμα Προγραμματισμού Δράσεων της Διεύθυνσης προκειμένου να τεκμαίρεται η ολοκλήρωση της δράσης.



3η
ΥΠΟΚΛΙΜΑΚΙΔΑ
ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ
ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΙΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

ΠΙΝΑΚΕΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ Ή ΣΕ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ						
Α. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΦΟΡΕΑ						
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ:	ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ/ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ	ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ				
	ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ	ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ				
	ΣΚΟΠΟΣ					
	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ					
	ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ Ή ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ					
	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΦΟΡΕΑ/ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΕ ΜΗΤΡΩΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ	ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ/ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ				
	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΔΡΑΣΕΙΣ, ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 5 ΕΤΗ					
	ΕΤΟΣ 2020	ΕΤΟΣ 2021	ΕΤΟΣ 2022	ΕΤΟΣ 2023	ΕΤΟΣ 2024	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ) ΑΝΑ ΔΡΑΣΗ	1η..... 2η.....					ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΙΤΛΟ, ΤΟΠΟ, ΧΡΟΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΦΕΛΟΥΜΕΝΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΑΝΑ ΔΡΑΣΗ
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΔΡΑΣΗ	1η..... 2η.....					ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΕΙΔΟΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Β. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ-ΣΤΟΧΟΥ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΟΧΟΥ					ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ		ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
	ΦΥΛΟ	ΗΛΙΚΙΑ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ	ΑΤΟΜΑ ΣΕ ΕΝΔΕΙΑ	ΓΕΝΙΚΑ Ή ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΟΠΙΣΤΕΙ Ή ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ	ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ, ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ κ.α.	ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ							ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΑΙΤΗΜΑ,-ΤΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ								
ΡΟΜΑ								
ΑΣΤΕΓΟΙ								
ΕΥΑΛΩΤΗ ΟΜΑΔΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ: (ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΠΟΙΑ)								
ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΣΕ ΔΥΣΠΡΟΣΙΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ								
ΆΛΛΟ :....(ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ)								π.χ. ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ, ΓΥΝΑΙΚΕΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΚΛΑΔΟΥ κ.α.



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Γ. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΠΟΥ, ΧΡΟΝΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ/ΔΡΑΣΗ	ΤΟΠΟΣ					ΧΡΟΝΟΣ			ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΝΟΜΟΣ	ΝΗΣΙ	ΔΗΜΟΣ	ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ		
1η:(ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ)									ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ Ή ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ	
2η										ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΑΝ Η ΔΡΑΣΗ ΑΝΑΠΤΥΧΘΕΙ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΜΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
3η										
4η										

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Δ. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΩΡΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ/ΔΡΑΣΗ	ΤΟΠΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΟΜΗ ΠΦΥ (ΟΠΩΣ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΟΜΥ, ΤΟΠΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ κ.α.)	ΔΟΜΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Ή ΦΟΡΕΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΟΠΩΣ ΚΑΠΗ, ΔΗΜΟΣΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ, ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ κ.α.)	ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ (ΟΠΩΣ ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ κ.α.)	ΆΛΛΟΣ ΧΩΡΟΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1η:(ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ)	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ	ΑΝ ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΆΛΛΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΤΕ ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΩΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟΠΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΦΥ
2η:					
3η:					
4η:					

*Κατά την επιλογή χώρου να λαμβάνεται υπόψη η διασφάλιση των προσωπικών δεδομένων, της ατομικότητας και της ιδιωτικότητας των συμμετεχόντων στη δράση καθώς και η εύρυθμη ανάπτυξη των παρεχόμενων υπηρεσιών



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Ε. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ/ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ (ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΕΟΠΥΥ κ.α.) ΔΡΑΣΗΣ	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ			ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΟΥΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ			ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΡΙΤΟΓΕΝΟΥΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ			ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
	ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ	ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ	ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ	ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ	ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	
...ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ										
...ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ										
...ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ										
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ/ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ									ΠΕΡΙΓΡΑΨΤΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΕΠΕΙ ΤΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΘΕΤΙΚΟΥ/ΑΡΝΗΤΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ. ΜΕ ΠΟΙΟΝ ΤΡΟΠΟ ΘΑ ΠΙΝΕΙ Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ (π.χ. ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ), ΑΠΟ ΠΟΙΟΝ (ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΕ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ), ΣΕ ΠΟΙΟ ΧΡΟΝΟ (π.χ. ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΡ ΤΕΣΤ ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΕΝΤΟΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗ)
ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΌΧΙ									



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ								
ΣΤ. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ ΙΑΤΡΩΝ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ, -ΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ								
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΑΤΡΩΝ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ	ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΙΑΤΡΟΥΣ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥΣ		ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Ή ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΑΡΜΟΔΙΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
				ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ	ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΙΑΤΡΙΚΟ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΣ Ο ΙΑΤΡΟΣ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ			
					ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΟΧΙ			ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΙΑΤΡΟΥ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ				
Ζ. ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ				
ΕΙΔΟΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΛΛΟΥ ΦΟΡΕΑ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟ ΕΙΔΟΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ		ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ				
Η. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΑ 146163/2012, ΦΕΚ1537/Β'/8.5.2012) ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ				
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ		ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ		
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΑΜΙΓΩΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΑ (ΕΑΑΜ)			ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΌΧΙ	ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ,-ΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
ΜΙΚΤΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ (ΜΕΑ)				
ΑΛΛΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ (ΑΕΑ)				

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ			
Θ. ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ			
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΟΜΕΣ	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ (π.χ. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ/ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ)	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΑΙΜΑΤΟΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
ΚΟΛΠΙΚΟΥ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΟΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
ΡΙΝΙΚΟΥ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
.....	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
.....	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΟΜΕΣ	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ (π.χ. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ/ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ)	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
ΥΠΕΡΗΧΟΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
.....	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
.....	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ	
ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΌΧΙ		ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Η΄ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΌΧΙ		ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ/ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ		
Ι. ΤΗΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ		
ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΕΑ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΑΝΗΚΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α.Ι ΤΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. Γ1γ/Γ.Φ.13,18/Γ.Π.οικ.19814/8-3-2018 ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ		ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΔΕΙΑ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΑΝΗΚΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α.ΙΙ ΤΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. Γ1γ/Γ.Φ.13,18/Γ.Π.οικ.19814/8-3-2018 ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ		
ΑΝΗΚΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α.ΙΙΙ ΤΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. Γ1γ/Γ.Φ.13,18/Γ.Π.οικ.19814/8-3-2018 ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ		
ΔΙΑΘΕΤΩ ΕΓΚΡΙΣΗ Ή ΑΔΕΙΑ ΤΗΡΗΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΧΗ		ΕΠΙΣΥΝΑΨΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗ/ΑΔΕΙΑ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΗΡΩ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΘΕΤΩΝ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (π.χ. ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ, ΕΙΔΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ, ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ)	Η ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ ΚΩΔΙΚΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΤΗΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣ



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ				
Κ. ΑΔΡΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ				
ΕΙΔΗ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ	ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ (ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΙΔΡΥΜΑ, ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ κ.α.)	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΕΝΤΥΠΟ ΥΛΙΚΟ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΌΧΙ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΝΑΙ/ΌΧΙ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΕΠΩΝΥΜΙΑ	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ				
ΔΙΑΜΟΝΗ				
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ				
ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ				
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ				
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ				
ΆΛΛΟ:				

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ			
Λ. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΝΑΛΟΓΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΕΩΝ			
ΑΝΑΛΟΓΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ/ΔΡΑΣΗ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ	ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ	ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ/ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1η:(ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ)	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟΠΟ, ΧΡΟΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΟΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ κ.α.	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΥΧΟΝ ΠΑΡΑΠΟΜΠΕΣ ΟΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΕ ΆΛΛΕΣ ΔΟΜΕΣ, ΤΥΧΟΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ/ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ κ.α.	
2η			
3η			
4η			



Α/Α	ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ	ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ √ ΕΦΟΣΟΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
1	ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ/ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΦΟΡΕΑ	
2	ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ	
3	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΦΟΡΕΑ/ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΕ ΜΗΤΡΩΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ	
4	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ	
5	ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ	
6	ΑΔΕΙΕΣ ΙΑΤΡΩΝ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΙΑΤΡΙΚΟ/ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ	
7	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ	
8	ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	
9	ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ	
10	ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ/ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ/ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ	
11	ΕΓΚΡΙΣΗ/ΑΔΕΙΑ ΤΗΡΗΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΑΠΟ ΑΡΜΟΔΙΑ ΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΧΗ	
12	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΤΙ ΕΥΡΗΜΑΤΑ Ή ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΣΤΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΔΕΙΕΣ/ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ	



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΠΡΟΤΥΠΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ Ή ΣΕ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ



ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ (1)		ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ		
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΦΟΡΕΑ		<i>ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΜΚΟ κ.α.</i>
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Ή ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ		<i>Όνοματεπώνυμο, -α και ειδικότητα, -ες</i>
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΡΑΣΗΣ		<i>ΝΟΜΟΣ, ΔΗΜΟΣ, ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ</i>
ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΡΑΣΗΣ		<i>ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΟΜΗ ΠΦΥ, ΔΟΜΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ κ.α.</i>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΔΡΑΣΗΣ		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΔΡΑΣΗΣ		
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ (ΣΕ ΗΜΕΡΕΣ)		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ		
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΞΕΤΑΣΘΕΝΤΩΝ		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΞΕΤΑΣΘΕΝΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΞΕΤΑΣΘΕΙΣΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ		
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ > 18 ΕΤΩΝ		
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ < 18 ΕΤΩΝ		
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ		



ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ Ή ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ (2)							
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ	ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ	ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ	ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ	ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ	Ω.Ρ.Λ.	ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ	ΆΛΛΗ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΙΑΤΡΩΝ							
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ							
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΕ ΔΟΜΗ ΥΓΕΙΑΣ							
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ (ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΥΧΟΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ, ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ Ή ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ)							
ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΛΗΝ ΙΑΤΡΩΝ	ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΟΣ	ΜΑΙΑ/-ΗΣ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ/-ΗΣ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΑ/-ΗΣ ΥΓΕΙΑΣ	ΆΛΛΗ	ΆΛΛΗ	ΆΛΛΗ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ (ΠΛΗΝ ΙΑΤΡΩΝ)							
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ							
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ (ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΥΧΟΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ, ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ Ή ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ)							
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ	ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΥΠΕΡΧΟΣ	ΕΝΔΟΚΟΛΠΙΚΟΣ ΥΠΕΡΧΟΣ	ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ	ΠΑΠ ΤΕΣΤ	ΑΚΟΟΓΡΑΜΜΑ	ΑΙΜΑΤΟΣ	ΆΛΛΗ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ							
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ Ή ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ							